ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЯТЕСЫ

волгодонская

Орган Велгедонового гориона КПСС и городового Сового народных депутатов Ростовской области.

Гавета правется в октября 1955 года.

● № 21 (4362)

Вторник, 6 февраля 1979 года 🗶 Цена 2 🗪

Коммунистическая партия впредь будет проявлять неослабную заботу о совершенствовании политической системы общества. Голосовать за нандидатов блока н оммунистов и беспартийных-значит голосовать за дальнейшее укрепление единства и сплоченности советского народа, за неуклонное развитие социалистического народовластия.

(Из Обращения ЦК КПСС).

БРАЩЕНИ

ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

НО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ, ГРАЖДАНАМ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

Дорогие товарищи! Граждане Советского Союза! 4 марта 1979 года состоятся выборы депутатов Верховный Совет СССР. Это — важное событие жизни страны.

Избирательная кампания проходит в обстановке большого политического и трудового подъема, демонстрирует тесную сплоченность трудящихся вокруг Коммунистической партии, всенародное одобрение и горячую поддержку ее внутренней и внеш-

ней политики.

КПСС, как и прежде, идет на выборы в тесном союзе с беспартийными. Блок коммунистов и оеспартийных олицетворяет нерушимое единство партии и народа. В этом единстве — источник всех наших достижений, гарантия полного торжества ком

Советоваться с трудящимися, опираться на коллективный опыт, творческую инициативу и сознательность масс — ленинская традиция партии. И сегодня, обращаясь к советскому народу, Центральный Комитет КПСС считает необходимым доложить об итогах развития страны за период после прошлых выборов в Верховный Совет СССР, сосредоточить внимание на актуальных задачах хозянственного и культурного строительства.

Это были годы, насыщенные выдающимися событиями в жизни страны. Состоямся XXV съезд КПСС, который выработал величественную программу коммунистического созидания. Выражая волю народа, Верховный Совет СССР принял новую лю народа, верховный совет сост принил новую Конституцию — Основной Закон общенародного социалистического государства. Убедительной демонстрацией всемирно-исторических достижений сомонстрацией всемирно-исторических достижений со ци лизма явилось празднование 60-летия Великого

Все мы гордимся тем, что в нашей стране построено первое в мире общество развитого социализма. Эта победа — результат поистине титанических усилий многомиллионных масс. В ней — разум и труд, мужество и самоогверженность, знания и опыт всех поколений советских людей. Успетия редины вседяют уверенность, изминенных подей. хи Родины вселяют уверенность в наши сердца, вдохновляют на новые свершения.

Товарищи избиратели! Осуществляя решения XXIV и XXV съездов КПСС, наш народ добился значительных успехов в развитии производительных сил. Трудом советских людей создан гигантский производственный потенциал, позволяющий обеспечивать поступательное развитие экономики — главного фактора роста благосостояния народа, держать на должном уровне ооорону страны.

Динамично развивается социалистическая индустрия. За 1974—1978 годы произведено промышленной продукции в 1,4 раза больше, чем за предыдущее пятилетие. Около четырех пятых всего прироста получено за счет повышения производительности ности труда.

Преображается облик родной страны. Введены в строй 1344 крупных предприятия. Среди них — КамАЗ и «Атоммаш», Армянская, Ленинградская и Чернобыльская атомные электростанции, Усть-Илимская и Токтогульская ГЭС, Оренбургский га-зовый комплекс и Лебединский горно-обогатительный комбинат, Могилевский комбинат шелковых тка ней, Тираспольский и Шахтинский хлопчатобумажные комбинаты, Курский кожевенный завод. Последовательно осуществляется курс партии на развитие отраслей, определяющих технический прогресс. на укрепление топливно-экономической базы, созда ние крупных территориально-производственных комплексов, прежде всего на Урале, в Сибири и в Дальнем Востоке. По-ударному строится Байкало-Амурская магистраль. Активно внедряются в производство достижения

гауки и техники, проводятся реконструкция и пере-

оснащение предприятий на передовой технической основе. Освоен и начат серийный выпуск более 16 тысяч новых видов промышленной продукции.

Неуклонно развивается сельское хозянство. Осуществляются крупные меры по превращению его в высокоразвитый сектор экономики. В полтора раза возросла энерговооруженность сельскохозяйственного труда. В крупных масштабах проводятся химизация и мелиорация земель. Общенародным де лом стало преобразование Нечерноземной зоны

Большой победой увенчалась всемирная битва за урожай 1978 года — впервые собрано 235 мил-лионов тоин зерна. Весомый вклад в производство хлеба вносят хозяйства целинных земель. Создани хорошая основа для дальнейшего развития живот-

Отмечая достигнутое, партия вместе с тем видит недостатки, нерешенные проблемы. Нам предстоит значительно улучшить капитальное строительство, полнее удовлетворять возрастающие потреоности. страны в металле и топливе, сельскохозяйственной продукцим, совершенствовать работу транспорта, укреплять плановую, технологическую и трудовук дисциплину, соблюдать экономию во всем, повышать производительность труда и эффективность про-

Очередные задачи партии и народа всесторонне рассмотрены на июльском и ноябрьском (1978 г. Пленумах ЦК КИСС, на сессии Верховного Совета СССР. В решениях Пленумов, выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева определены важнейшие направления дальнейшего развития нашей экономики и роста ма тернального и культурного благосостояния народ Нх осуществление — первостепенный долг партийных, советских, хозяйственных и общественных организаций, каждого коллектива, каждого советского

Центральный Комитет КПСС призывает всех тру жеников города и села _встретить выборы в Верховный Совет СССР новыми трудовыми свершениями. Превратить 1979 год в год ударного труда, развернуть всенародное социалистическое соревнование за успешное выполнение планов текущего года и десятой пятилстки в целом — наш боевой лозуми

Магистральным направлением экономической стратегии партии было и остается повышение эсфективности производства и качества работы, неуклонный подъем всех отраслей народного хозяйства. Голосуя за кандидатов блока ком беспартийных, советские люди будут голосовать за дальнейшее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины.

Товарищи избиратели!

Высшая цель социалистического производстванаиболее полное удовлетворение растущих материальных и культурных потребностей советских лю-

Успехи в развитии экономики благотворно сказались на росте жизненного уровня трудящихся, позволили осуществить ряд крупных социальных мер. Со временем последних выборов реальные доходы на душу населения возросли на 20 процентов. Сред иля заработная плата рабочих и служащих повысилась на 19, а оплата труда колхозников — на 26 процентов. Улучинлось пенсионное обеспечение. Выплаты из общественных фондов потребления в расчете на каждого человена возросли с 312 до 404 рублей в год.

В больших масштабах ведется жилищное строительство. Справили новоселье 54 миллиона человек. Квартирная плата у нас является минимальной и остается неизменной вот уже более полувека. Предмет особой заботы КПСС и государства — охрана здоровья советских людей. Расширяется сеть больниц и поликлиник, курортов, домов отдыха и пансионатов. Развиваются физическая культура и опорт, активно идет подготовка к московской Олимпиаде-80.

Постоянный рост благосостояния трудящихся — очевидная реальность нашей жизни. Вместе с тем, еще не полностью удовлетворяется спрос на некоторые продовольственные и промышленные требуется и дальше повышать качество продукции, расширять ее ассортимент, улучшать бытовое обслу живание населения. Партия и государство добивают ся решения этих проблем, принимают меры к более полному обеспечению трудящихся необходимыми товарами и услугами. Интересы народа, забота о его благе—главное в

деятельности Коммуннстической партин, Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартий ных-значит голосовать за дальнейшее повышение уровня жизни советских людей, за рост благососто-

яния каждой семьи.

Товарищи избиратели! В Советском Союзе неуклонно развиваются наука, образование, культура. Вырос научный потенциал страны. Всему миру хорошо известны наши достижения в математике, физике, химин, биологии и многих других отраслях знаний. Крепнет связь науки с производством. Подлинным трпульом отечественной науки и техники стали рекордные по продолжительности полеты геронческих советских космонавтов. Впервые на околоземной орбите рабо тали международные экипажи с участием представителей братских стран. Возрастает роль общественных наук в исследовании актуальных проблем коммунистического строительства.

Совершенствуется система народного образования. Событием большого социального значения стало осуществление всеобщего среднего образования мо лодежи. Более чем в два с половиной раза возросло число средних профессионально-технических училищ. Всеми видами обучения охвачено в нашей стране более 95 миллионов человек.

Крупные успехи достигнуты в развитии культуры. Инрочайшие массы трудящихся активно участ вуют в культурном строительстве. Созданы исгые произведения литературы и искусства, утверждающие благородные коммунистические идеалы, принципы гуманизма.

Решающая предпосылка нашего продвижения вперед—рост коммунистической убежденности тру дящихся. «Государство, — подчеркивал В. И. Ленин, —сильно сознательностью масс. Оно спульно тогда, когда массы все знают, обо всем могут судить и идут на все сознательно». Поэтому партия придает огромное значение идеологической работе, формированию нового человека - активного строителя коммунизма.

Партия и впредь будет неустанно заботиться о всестороннем развитии личности, о постоянном совершенствовании идейно-воспитательной работы. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и бес партийных — значит голосовать за дальнейший расцвет духовной жизни страны.

Товарищи избиратели!

Коммунистическая партия уделяет неослабное внимание вопросам социально-политического развития нашего общества, совершенствования демократии, широкого вовлечения масс в управление делами общества и государства.

Нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьинства и народной интеллигенции, составляющий социальную основу СССР, стал еще более прочным и непоколебимым. Идет процесс сближения всех классов и социальных групп, растет со-

(Окончание на 2-й стр.)

O.B.P ACILLEDHINE

ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ, ГРАЖДАНАМ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

(Окончание. Начало на 1-# стр.).

циальная однородность нашего общества, все более укрепляется его морально-политическое единство.

Достигнуты новые уопехи в осуществлении ле нинской национальной политики партии. Неуклопно повышается уровень экономического и социального развития всех союзных и автономных республик. Еще глубже вошли в сознание людей животворные идеи советского патриотизма и интернационализма. Ярко расцветают взаимно обогащенные националь ные культуры, образующие единую советскую социалистическую культуру. Коммунистическая партия и дальше будет проводить линию на всестороннее развитие и сближение всех наций и народностей страны, укреплять великую и нерушимую дружбу народов-братьев, наш единый, могучий Со-

Жизнь подтверждает неоспоримые преимущества социалистической демократии перед буржуазной, которая по словам Ленина, всегда узка, лицемериа. лжива, фальшива, всегда остается демократией для богатых, обманом для бедных. Там, в мире капитализма, усиливается эксплуатация человека человеном, постоянно попираются права трудящихся. налицо экономический кризис, инфляция, хроническая безработица. Жестокость и произвол, личие к судьбам людей труда, падение общественной нравственности — вот что такое современное буржуазное общество. Поэтому особенно цинично выглядят попытки представить напитализм свободным обществом. Нет, каниталнам - это общество подавляющее права человека. Это - общество без

Знамя прав и свобод человека — знамя социализма. Только при социализме впервые в истории демократия становится властью народа и для наро ла. Только социализм надежно гарантирует гражланское и политическое равноправие людей, подлинную свободу личности. Только социализм у верждает принципы демократии во всех сферах об-

щественной жизни. Новая Конституция СССР значительно расширила и обогатила социально-экономические, политические и личные права и свободы граждан. Вместе с тем, для советских людей права неотделимы от обя занностей, свобода-от гражданской ответственности. личные интересы -- от общественных.

Демократизм нашего строя все полнее воплощают в своей деятельности Советы народных депутатов, являющиеся политической основой СССР. С принятием новой Конституции работа Советов поднялась на более высокую ступень. Возрастает их роль в решении вопросов хозяйственного и культур ного строительства. Миллионы депутатов, активистов Советов постоянно работают в гуще народной,

проходят школу государственного управления.
Партия считает своим долгом всемерно повышать активность профсоюзов, комсомола, всех массовых организаций, трудовых коллективов, развивать критику и самокритику, внимательно учитывать общественное миение, чутко относиться к нуждам и запросам трудящихся. В стране осуществляется широкая программа законодательных работ на осно ве новой Конституции СССР, принимаются действенные меры по усилению народного контроля, строжайшему соблюдению государственной дисцип лины, законности и правопорядка.

Коммунистическая партия и впредь будет проявлять неослабную заботу о совершенствовании политической системы общества. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных - значит голосовать за дальнейшее укрепление единства и сплоченности советского народа, за неуклонное раз витие сопналистического народовластия.

Товарищи избиратели! Весь опыт нашего созидания убеждает, что путь по ноторому мы идем, — правильный, ленинский путь. Чтобы добиться новых успехов на этом пути, обеспечить осуществление программных целей, надо полностью использовать возможности развитого социализма. Акитвное участие в реализации этих возможностей-дело чести коммунистов, комсо-

мольцев. всех советских людей. Центральный Комитет КПСС считает жизненно важным, чтобы каждый советский человек вырабатывал в себе коммунистическую убежденность, активную жизненную позицию, готовность, волю и

умение стронть коммунизм: настойчиво боролся за повышение производитель ности труда, эффективности и качества, повышал взаимную требовательность и ответственность за общие дела, развивал дух коллективизма и товари-

упорно овладевал знаниями, достижениями науки и техники, передовым опытом, совершенствовал свое профессиональное мастерство, проявлял ини-циативу и новаторство;

во всем проявлял чувство хозянна страны рацио нально использовал народное богатство, экономил каждый килограмм зерна, металла, топлива, охранял родную природу.

Коммунистическая партия призывает геронческий рабочий класс, славное колхозное крестьянство. народную интеллигенцию, всех советских людей все более эффективно использовать экономический, научно-технический и духовный потенциал общества. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных---значит голосовать за новый расцвет нашей Родины, за ее победоносное движение к коммунизму.

Дорогие жещины! Славные дочери Страны Сове-

Велик вашт вклад в достижения и победы советского народа. Постолиная забота о женщине труженице, женщине матери - непреложный закон нашего общества. Женщинам предоставляются широкие возможности для сочетания производственной и общественной деятельности с воспитанием детей, заботой о семье. Партия и государство будут и дальше улучшать условия, труда и быта женен обеспе чивать дальнейшее повышение их роли в общественно-политической жизни.

Комсомольцы, юноши и девушки!

Вы — наследники и продолжатели героических дел старших поколений. Ленинский комсомол, советская молодежь всегда на ударных участках зяйственного и культурного строительства. Миллионы молодых людей впервые примут участие в выборах. Партия твердо верит, что комсомольцы, юноши и девушки будут всегда и во всем следовать ленинским заветам, достойно нести высокое звание гражданина Советского Союза.

Уважаемые ветераны революции, войны и труда! Безграничной преданностью Родине, партии вы заслужили почет и уважение народа. Многие из вас продолжают трудиться, участвуют в обществен ной работе, воспитании молодежи. Забота о ветеранах занимает важное место в социальной политике партии и государства.

Центральный Комитет КПСС выражает уверенность, что советские женщины, молодежь, наши ветераны отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, продемонстрируют вы сокую политическую сознательность, стремление впести достойный вклад в общее дело коммунистического созидания.

Товарищи избиратели!

КПСС делала и делает все необходимое для обес печения мирных условий коммунистического строи-

Социализм и мир неразделимы. От ленинского Декрета о мире и до наших дней внешняя политика Страны Советов проникнута миролюбием. Наш народ, потерявший в борьбе с фашизмом 20 миллионов своих сыновей и дочерей, хорошо знает, что такое война. И нет для нас дела более святого, чем сохранение прочного мира!

Партия и Советское государство настойчиво и успешно претворяют в жизнь Программу мира, выд винутую XXIV съездом КПСС, и программу дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за борьбу и независимость народов, одобрен ную XXV съездом партии. Мир на земле стал более надежным, а международное положение нашей страны сейчас прочно как никогда. Внешняя политика СССР находит одобрение и признательность всех прогрессивных сил планеты.

Советский Союз выдвинул комплекс конструктивных предложений, направленных на упрочение всеобщего мира, углубление разрядки, прекращение гонки вооружений и разоружение, на утверждение принципов мирного сосуществования госу-дарств с различным общественным строем. СССР ведет настойчивую борьбу против попыток империа листов и пекинских руководителей обострить между ход истории народную обстановку, повернуть «холодной войне». вспять---к воля партии, воля советского народа к миру-непоколебима.

Упрочились позиции мирового социализма. Событием исторического значения стала победа героического народа Вьетнама, которому Советский Союз, братские страны оказывали и оказывают всесторон нюю помощь и поддержку. В семью социалистических государств вступил народ Лаоса, Крупными

вехами в дальнейшем укреплении социалистического содружества явились совещания Политического консультативного комитета государств-участ ников Варшавского Договора, крымские встречи ру ководителей братских партий и государств

Страна Советов -- верный и надежный друг народов Азии, Африки и Латинской Америки, в борьбе отстанвающих свою свободу и независимость. Мы выражаем солидарность и поддержку народам Анголы, Эфиопии, Афганистана, Кампучии и других стран, вставших на путь революционно-демократических преобразований.

КПСС развивает связи с братскими партиями, содействует укреплению единства международного коммунистического и рабочего движения на принци пах марксизма-ленинизма и пролетарского интерна ционализма.

Партия и впредь будет выступать за широкое международное сотрудничество, за сплочение всех революционных, прогрессивных сил современности. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных - значит голосовать за нашу счастливую жизнь, за мир на земле.

Последовательно проводя миролюбивую внешнюю политину, Коммунистическая партия и Советское государство уделяют в то же время неослабпое винмание укреплению оборонной мощи страны и ее героических Вооруженных Сил. Партия уверена в том, что доблестные воины армии и флота будут и впредь достойно выполнять свой патриотический и интернациональный долг, всемерно повышать боевую готовность, бдительно стоять на стра же революционных завоеваний социализма.

Центральный Комитет КПСС призывает вас, славные советские вонны; отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Этим вы вновь выразите беспредельную преданность Коммунистической партии, социалистическому Отечеству!

Товарищи избиратели!

Все наши достижения и победы связаны с деятельностью Коммунистической партии руководащей и направляющей силы советского общества. Возросли роль и авторитет партии, шире и прочнее стали ее связи с массами. Полная творческих сил и энергии, КПСС идет навстречу своему XXVI съезду.

Руководствуясь учением марксизма-ленинизма, партия уверенно ведет народ к коммунизму. Советские люди единодушно поддерживают ее мудрую политику, плодотворную деятельность Центрального Комитета КПСС, Политоюро ЦК во главе с верным продолжателем дела великого Ленина, неутомимым борцом за мир и коммунизм товарищем Л. И. Бреж-

Центральный Комитет КПСС заявляет, что Ком мунистическая партия всегда будет беззаветно служить народу, неустанно бороться за счастье советских людей, за процветание любимой Родины, за торжество коммунизма.

Товарищи избиратели!

Предстоящие выборы в высший орган Советской власти будут первыми после принятия новой Конституции СССР. Избирательную кампанию характеризуют деловитость, высокая активность советских людей. На предвыборных собраниях идет всенародное обсуждение важиейших вопросов нашей жизни, высказываются замечания и препложения, направленные на дальчейшее улучшение работы госудать ственных, хозяи твенных и общественных организа. ций. Претворение в жизнь наказов избирателей язляется важнейшей частью работы партийных останов Советов народных депутатов.

Центральный Комитет КПСС призывает вас дорогие товарищи, граждане Союза Советских Содна листических Республик, единодушно проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Своим голосованием вы вновь продемонстрируете вер ность делу Октября, делу партии, решимость претворить в жизнь предначертания XXV съезда КПСС, стремление жить, работать и бороться по-ленниски, по-коммунистически!

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Да здравствует наша Родина—Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует Советская Власты! Слава Великому советскому народу!

Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммуDESCRIPTION REPORTED THE

РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ! ПО 8-МИ ОСНОВНЫМ ПОКАЗАТЕЛЯМ:

RIPHINOMOTE DE

реализации продукции, BPILIACKA 66 B **УСТАНОВ ЛЕННОЙ** номенклатуре, производительности труда, внедрению HOBOR TEXHUKH, снижению CEDECTORM OCTH. получению прибыли, OQPGWA реализации с YYETOM договорных обязательств, выполнению планов

Слово даем

по качеству.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ТРЕСТА «ВОЛГОДО НСКВО Д-СТРОЙ» НА 1979 ГОД.

Годовой план строи-Годовой план строи-тельно - монтажных ра-бот выполнить к 28 де-кабря. Сдать сверх пла-на работ на 100 тысяч рублей. Повысить про-изводительность труда на один процент, сни-зить себестоимость стро-ительно-монтажных ра-бот на 0,1 процента про-тив плана.

бот на 0,1 процента против плана.
Построить и ввести в эксплуатацию 4610 гентаров орошаемых площа дей, общежитие на 640 мест. один восьми и два шестнадцатизтажных до ма в селе Дубовское, лабораторно - технологический керпус в Волгодонске.
Обеспечить сдачу в эксплуатацию не менее 95 процентов объектов с оценкой «хорошо» и «от

оценной «хорошо» и «от

оценкой «хорошо» и «от лично».

Работать по планам ТЭКК 50 бригадам, обучить смежным профессиям 200 человем, повыснть квалификацию 310.

Перевести на бригадамей подряд 20 бригадававсти в бригадах меха низаторов пасперта эффективности и качества работ. В подразделениях треста внедрить 14 планов НОТ, получить экономический эффект в 25 тысяч рублей. От рацпредложений по экономи и бережливссти получить экономический эффект в сумме 200 тысяч рублей. Не менее пяти бригад будут бороться за выполнение плана первого квартала ко дню выборов. Продолжить развитие соревнования под девизом «Работать без отстающих», «Пятилетку— и 110-й годовщине со стающих», «Пятилетку— к 110-й годовщине со дил рождения В. И. Пс-нина». нина». ВЫЗЫВАЕМ НА СОГЕВ НОВАНИЕ КОЛЛЕКТИВ ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСК-СЕЛЬСТРОЙ».

КОЛЛЕКТИВ СТРОИТЕЛЬНО-МОН ТАЖНОГО УПРАВ Л Е Н И Я № 2 ДСК-7 ОБСУДИЛ И ПРИНЯЛ СОЦ ИАЛИСТИЧЕСКИЕ. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ГОДОВОЙ ПЛАН-КО ДНЮ

ОТВЕЧАЯ НА РЕШЕНИЯ XXV СЪЕЗДА КПСС И НО-ЯБРЬСКОГО (1978 ГОДА) ПЛЕНУМА ЦК КПСС, КОЛ-ЛЕКТИВ СМУ-2 БЕРЕТ НА СЕБЯ СЛЕДУЮЩИЕ ОБЯ-ЗАТЕЛЬСТВА:

ЗАТЕЛЬСТВА:

выполнить государственный план строительно-монтажных работ 1979 года в сумме 4,7 миллиона рублей ко Дню энергетика, 22 денабря. За счет механизации строительно-монтажных работ, широкого внедрения передовых методов повысить производительность труда по сравнению с плановой на два процента. Обеспечить ввод в эксплуэтацию с оценкой «хорошо» и «отлично» не менее 80 процентов сдаваемых объектов. Снизить себестоимость строи-

тельно-монтажных работ на 0,2 процента; внедрять передовые методы ведения строительных работ. Всем бригадам включиться в соревнование за досрочный и качественный ввод в строй объектов жилья и соцкультбыта. Поддержать почин тов. Удалкина: «Каждому дому — рабочую гарантию», почин Гринюка: «В каждой смене и бригаде жить и работать без правонарушений», почин Басова: «Работать высокопроизводит е льно, без травм и аварий».

Во всех бригадах внед-

всех оригадах внед-рить трудовые ласпорта. Перевести на бригад-ный подряд три бригады. Анкордно - премиальной системой охватить не ме нее 80 процентов коллек

нее 80 процентов коллек тивов; подать и внедрить рац предложений с экономическим эффектом в 20 тысяч рублей. Сэкономить строительных материалов на десять тысяч рублей. За счет внедрения средств малой механизации сэкономить три тысячи рублей. Воспитывать в каждом члене коллектива коммунистическое отношения к труду. Добиться присвоения звания «Ударник коммунистического труда» не менее 30 человекам.

H. И. Васильев и В. М. Вологжании работают в бригаде сле-сарей сборщик о в процентов продукции с первого предъявления, подтвердить зва-ние ударников комму-нистического труда. В Васильев и Вологжанин размечают заготовки деталей для 50-

тонного кантователя. На снимке (слева направо): Н. И. ВА-СИЛЬЕВ и В. М. ВОлогжанин. Фото А. Кляпикова.

Н. В. Ковалева в цепарогенераторов производственного объ единения «Атоммаш». Оба трудятся по-ударному и обязались вы-полнить работы качественно, сдавать 98 настоящее время тт.

мический эффект на сумму семь тысяч рублей; за счет улучшения

Так решил

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛ-ЛЕКТИВА СТРОИТЕЛЬ-HO - MOHTANHO FO УПРАВЛЕ Н И Я № 7 «ПРОМСТРОЯ-2»

План строительно-монтажных работ в объ

еме 10 миллионов руб-лей выполнить ко Дню

мость строительно-мон-

году на 0,1 процента и

получить сверхплановой

выполнить 50 процен-

тов объема строитель-

но-монтажных работ ме тодом бригадного под-

за счет внедрения ра-

ционализаторских пред-

ложений получить условный годовой эконо-

себестои-

работ в 1979

шесть тысяч

1979 ГОД.

энергетика;

СНИЗИТЬ

тажных

прибыли

рублей;

ряда;

коллектив

организации труда и культуры повышения производства, бережного и рационального использования материалов сэкономить государственных средств на сумму 2,5 тысячи руб-

завершить строительство автомагистралей нового города №№ 3, 5, 10, 16, 17, 19 ко Дню энергетика;

завершить строительство основных объектов промбазы УС «Промстрой-2»;

выполнить 100 процен тов строительно-монтажных работ на дороге к спецпричалу;

в целях повышения производительност и труда повысить квалификацию и обучить новым профессиям 80 че-

ловек; обучить смежным профессиям 50 человек.

Социалистические обязательства

КОЛЛЕКТИВА ЦЕХА КОРПУСНОГО ОБОРУДО-ВАНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕ-НИЯ «АТОММАШ» НА 1979 ГОД.

С опережением установ гроэнергии и других маленных сроков изготовить териалов: первый комплект уникаль ного корпусного оборудова ния энергоблока единичной мощностью один миллион киловатт, для чего в 1979 году выполнить следующие работы: по кор пусу реактора — изготовить верхний полукорпус и довести готовность корпуса до уровня, обеспечивающего изготовление его к 1981 году; иметь ежемесячную

сдачу продукции с первого предъявления не ниже 98 процентов;

за счет сокращения по-терь рабочего времени, 11 процентов плановую внедрения планов ТЭККа, трудоемкость изделий для лицевых счетов экономии, атомных электростанций, паспортов эффективности выполнить план по росту оборудования выпустить производительности труда сверхплановой продукции на семь процентов;

обучить 60 процентов работающих на допуси изготовления оборудова-

ния для атомных электростанций; развивая движ е и и е «Каждому станку — пас-

порт эффективности», довести в 1979 году коэффициент смеиности работы универсального ночного парка до 1,8, уни кального — до 1,9;

участвуя в социалистическом соревновании под девизом: «Работать без

на 85 тысяч рублей, сэко номить 30 тонч металла, 50 тысяч киловатт элек-рублей и совершенствовать и раз-внвать шефстзо кадровых рублей и рублей, сэко внвать шефстзо кадровых рублей и рублей.

Интервью :

С ИСПОЛНЯЮЩИМ ОБЯЗАННОСТИ ЗАМЕ-СТИТЕЛЯ НАЧАЛЬНИКА ЦЕХА КОРПУСНОГО ОБОРУДОВАНИЯ А. Г. МАКЕЕВЫМ.

Принимая обязательства, рабочие очень критически подходили к каждому пункту. Были споры, были сомнения, но сейчас уже можно с уверенностью сказать, что обязательства будут выполне-

ны. На чем основана такая уверенность? На опыте, который имеют рабочие цеха, на том настроении, которое сейчас характерно для них. Возьму для примера один только участок —

механический. Можно сказать, что обязательства здесь уже претворяются в жизнь. Это участок, который первым начал обработку обечаек для компенсатора объема реактора. Ссичас сменные задания по изготовлению продукции для атомных электростанций здесь выполняются на 100-105 продентов. А сварщики уже готовы к тому, чтобы принять обечайки, проводить их наплавку и сварку. Рабочне гордятся тем, что на их долю выпало изготовление первого реактора.

Первостепенную роль играют сейчас вопросы качества продукции. Процент сдачи продукции с первого предъявления в наших обязательствах 98. Мы считаем, что эта задача вполне решима, да и наша основная цель: сдавать продукцию с первого предъявления, она должна быть только отличного качества.

В обязательствах есть пункт о монтаже оборудования собственными силами. Наши рабочие хотят помочь службам, ведущим монтаж технологического оборудования. Рабочие, участвуя в монтаже, одновременно приобретут опыт обслуживания таких станков.

интервью вела г. хижнякова.



СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА ДИРЕКЦИИ СТРОЯЩЕЙСЯ АТОМНОЙ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ НА 1979 ГОД.

Обеспечить совместно с подрядными организаперевыполнение плана строительно-монтажных работ 1979 года на 1 миллион рублей;

ввести в эксплуатацию сверх годового плана 4000 квадратных метров жилья: совместно с подрядны-

ми организациями досроч ганизациям всю проент-по ввести в эксплуата но-сметную документа-

детсад-ясли на 320 мест — во втором квар-тале 1979 года,

жилой пом полезной площадью 3914 квадратных метров — к 1 мал 1979 года,

жилой дом полезной площадью 5197 квадрат-ных метря— в третьем квартале 1979 года;

внести не менее пяти рационализаторских пред ложений с экономичеэффектом около 100 тысяч рублей:

бороться за качество проектных работ и стронтельства, выполнение всех мероприятий по охране природы. Осуществлять дехнический надвор за стронтельством на высоком организационном и техническом уровне. Добиться, что-бы не менее 70 процентов объектов сдавалось в эксплуатацию с оценкой «хорошо» н «отлично»;

до 1 сентября 1979 года выдать подрядным орно-сметную документацию на план строительства 1980 года;

добиться утверждения технического проекта проекта электростанции в 1979 году, обеспечения строительства оборудованием и материалами по поставкам заказчика;

уномплектовать оборудованием пуско-резервную котельную по плану 1979 года;

установить тщательный контроль за обеспечением оборудованием и материалами строящихся объектов жилья и соцкультбыта;

обеспечить жачест: венное планирование строительства. Не допускать распыления денежных средств по

многочисленным объектам, Сократить незавершенное строи-тельство на пять про-центов против плана;

обеспечить беспере-бойное финансирование строительства, В январе оформить фи-наисирование строи-тельства в 1979 году;

укомплектовать дирек-цию высококвалифицированными специалистами, обучить в технических и экономических школах 30 инменерно-техниче-ских работников и слу-

жащих дирекции; за счет упрепления трудовой дисциплины лин видировать потери рабоче го времени;

обеспечить на 80 процентов нуждающихся работников диренции жильем, детсадами и яслями.

Вызываем на социалистическое соревнование коллектив Балаковской атомной электростанции.

Редантор B. AKCEHOB.

Вторник, 6 февраля 19.00 — День Дона. 20 — Концерт. 19.50 Худ. фильм. «День 19.20 — Концерт. 19.50 — Худ. фильм. «День прыни, день послед-ния»: 21.00 — «Время». 21.35 — «Музыкальная нив»: 21.00 — «Время». 11.35 — «Музыкальная кизнь», 22.55 — «Сегод-

ня в мире». Среда, 7 февраля 9.05 — «Один за всех, все за одного». 9 50 ждень первый, день по-следпий». Худ. фильм. 11.00 — Играет заслу-женный артист РСФСР А. Данилов (балалайка). 11.20 — Новости. 14.30 А. Данилов (балавайна), 11.20 — Новости, 14.50 — «Откроменным разговор», 15.50 — «И соколов-Минитов. Стриницы жизни и творчества», 16.30 — «Человек и земля», 17.45 — «Человек и земля», 17.45 — Иглает лаучевт VI «Человек и земля». 17.45
— Играет лауреат VI
Международного конкурса имени П. И. Чайковского Б. Петров (форгепнано). 18.25 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в
мире». 19.00 — Торжест
венный яонцерт. посвященный 325-летию воссоединения Украины с Россией. 21 00 — «Время».
21.35 — Продолжение
трансляции концерта из
Государственного академического. Большого театра Союза ССР.
Четверг, В февраля
9.05 — «Отзовитесь, гор-

9.05 — «Отзовитесь, гор-нисты!». 9.35 — Концерт. 10.25 — «Клуб кнопуте-шествий». 11.25 — Ново-сти. 14.30 — Новости. 14.50 — «Твой труд — твоя высота». 15.45 — «Русская речь». 16.15 — «Музыкальные вечера

A Minuster

юношества». 18.00-

для юношества». 18.00—
«Ленинский университет миллионов». 18.30—День Дона. 18.45— «Сегодня в мире». 19.00— «Навстречу выборам в Верховный Совет СССР». 19.35— «Крейсер «Варяг». Худ. фильм. 21.00— «Время». 21.35— «Старинный русский романс». 22.10— «Хоккей СССР— Канада». 22.55— «Сегодня в мире» Пятница, 9 февраля 9.05— «Звездочка». 10.00— «Крейсер «Варяг». Худ. фильм. 11.25— Новости. 14.30— Ковости. 14.50— «Сельские будни». 15.50— «Шахматная школа». 16.20— «Лети, наша песня». 16.55— «Москва и москвичи». 17.25— «Человек и земля». 17.55— «Коммунист и время». 18.25— День Дона. 18.45— «Сегодня в мире». 19.00— Междунаропная встреча по хокисю. Сбор ная НХЛ— «борияя СССР. 21.00— «Время». 21.35— Премьера фильма-балета «Кармен-сюнта». 22.55— «Золотая нота».

Суббота, 10 февраля Суббота, 10 февраля

9.05 — «Ребятам о зверятах». 9.35 — «Для вас, родители!». 10.05 — Концерт. 10.50 — «Рассназы о художника». 11.20 — «Утренняя почта». 11.50 — «Край нашенский». 12.40 — Тираж «Спортлото». 12.55 — А. Набаджанян. Соната для скрин и и фортепиано. 13.20 — «Советы и жизнь». 13.50 — Играет квартет русских народных инструских народных инструментов «Сказ». 14.05 ментов «Сказ», 14.05 — «Лэсси и белии-петяги», «Лэсси спасает котенка», 14.50 — «Встречи по вашей просьбе», 15.35 — «Радуга». Афганистан. 16.15 — «В мире животных», 17.15 — Программа мультфильмов. 17.45 — «На арене цирка», 18.30 — «Здоровье», 19.15 — «Советский Союз глазями загубежных го-— «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 19.35 — Худ. фильм. «Листон в альбом». 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт 22.00 — Международная встреча по хокиею. Сборная НХЛ — сборная СССР. Восиресенье, 11 февраля 9.00 — Играет гитаристка Р. Тарраго. (Испания). 9.30 — «Вупильния». 10.00 — «Слуку Советскому Союзу!». 11.00 — «Снежная коро-

ния. 6.30 — «БУПНЛЬник». 10.00 — «Стужу
Советскому Союзу!».
11.00 — «Снежная нополева». Хуп. фильм. 12.30
— «Сельский чес» 13.30
— «Музыкальный чисок».
14.00 — «Вечерний свет»
Фильм-енентамль. 18.25
— Концерт. 16.50 — Лок.
фильм. «Свет. подаренный людям». 17.15 — «По
вашим письмам». 18.00
— «Межпучародизя пано
пама». 18.45 — Проспамма мультфильмов. 19.15
— «Ними инопутенсетзей» 20.15 — Вома».
Хуп. фильм. 21.00 —
«Время». 21.35 — «О веселой и серьезной музыме». 22.35 — «Игра без
вгры».

еклама объявления

ВОСТОЧНЫМ ЭЛЕНТРИЧЕСКИМ СЕТЯМ ТРЕБУЮТСЯ: НА ПОСТОЯННУЮ РАЗОТУ для волгодонской тэц-1:

злектрослесари 4—5 разряда, машинисты котлов, электромонтеры ЭТЛ, электрослесари КИП и А. аппаратчики ХВО, слесари теплосети,

уборщики производствен ных помещений. ДЛЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЕЙ: инженеры в службу МиТ,

водители автомашин, электромонтеры ЛЗП, электрослесари, слесари-сантехники, уборщицы служебных и производственных помеще

трактористы на С-100, водители.

Обращаться: в отдел кадров Восточных электросесей по телефону 29-60, доб. 3-23, на ТЭЦ-1 телефот 62-30, доб. 30, или к уполномоченному отдела по тру ду, ул. 50 лет СССР, 2.

МАСТЕРСКИЯ УЧАСТОК ВОЛГОДОНСКОГО ГОРРАЙСОВЕТА ВДПО зачлючает договоры на 1979 год на работы:

зарядка огнетушителей, огнезащитная обработна деревянных конструкций, проверка вентканалов и дымоходов в жилых домах, ремонт и кладка печей,

монтаж грозозащитного устройства, монтаж охранно-пожарной сигнализации, другие электроработы.

Наш адрес: пос. Шлюзы, 31, или к уполномоченному отдела по груду, г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 2.

волгодонскому опытно-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ ЗАВОДУ требуются на постоянную работу:

специалисты машиностроения с высшим и средним образованием для работы мастерами цехов, инженерами-конструкторами и инженерами-технологами отделов;

фрезеровщики, газо-и электросварщики, слесари-сборщики, слесари ремонтники, электрики, формовщики, стерженщики, крановщики мостевых кранов, кочегары, слесари-сантехники, машинисты и помощники машинистов тепловозов, наполнители кислородных баллонов, водители электрокар, кранбальщицы, грузчики, подсобные рабочие, дежурные по общежи

тию, лифтеры, уборщицы, шоферы 1—3 классов.
Оплата труда станочников сдельно - премиальная средний заработок 200 рублей в месяц.

Одиновим предоставляется благоустроенное общежитие. Семейные обеспечиваются квартирами в порядке очереди. В 1979 году закладывается жилой жилой дом на 250 квартир со сдачей в 1980 году.

Для отдыха грудящихся в текущем году на берегу Черного моря, в Геленджике, будет сдан в эксплуатацию пансионат. На берегу Дона функционирует заводская база отдыха.

Обращаться: в отдел кадров завода, телефон № 43-34, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

волгодонской **TEXHUKYM ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ** човъявляет набор

на платные шестимесячные подготовительные курсы по математике и литературе на базе средней школы.

Начало занятий 15 февраля.

За справками обращать ся по адресу: ул. Морская, 94, комната 419, с 17 до 21 часа, кроме воскресенья.

ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРБЫТКОМБИНАТУ

CROUND TRESPICTOR:

секретарь-машинистиа, машинистка при бюро

Обращаться: ул. 50 лет ВЛКСМ, 8, горбыткомбинат. отдел кадров (2 этаж) или к уполномоченному отдела по труду, улица 50 лет CCCP, 2.

В СВЯЗИ С ОРГАНИЗАЦИЕЙ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО УЧАСТКА и для строительства жилого дома

срочно требуются: начальнин производственно-технического отдела,

главный механик, зав. складом, мастера, механик по обслуживанию и эксплуатации оборудования.

экспедитор по перевозке грузов, инженер по технике безопасности, инженер стройлаборатории.

техник, электрик, трактористы, шоферы, штукатуры-маляры, плотники, каменщики, точники,

Кровельшики-жестяншики. газоэлектросварщик.

Обращаться в отдел кадров РСУ по адресу: ул. Волгодонская, 2-6, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

волгодонской **FOPTOPE**

MANDR TORRERGO девушек для обучения в школе-магазине специальмелкой розницы.

Срок обучения один ме-

Обучающимся выплачивается стипендия в размере 45 руб. в месян. Принимаются лица не моложе 18 лет.

За справками обращаться в Волгодонской горторг, Чехова, 2, отдел кадпер.

волгодонской ГН ДОСААФ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на курсы:

водителей легкового авгомобиля с правом работы по найму,

МОТОЦИКЛИСТОВ, судоводителей - любите-

Срок обучения — 2 — 2,5 месяца.

Обращаться: ул. Волгодонская, 22.

цимлянский дом отдыха

автобус ЛАЗ-695 в ко-

рошем состояние на новую УАЗ-469 или вую УАЗ-469 ВАЗ-2101-2103 и гие. Звонить по телефону 98-3-85.

Меняю двухкомнатную в г. Ташкенте квартиру на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Лени-на, 15, кв. 11.

волгодонской производственный отдел ПРОЕКТНОЙ КОНТОРЫ «РОСТОБЛЖИЛПРОЕКТ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

инженеров и техников, имеющих опыт работы ности младший продавец проектных организациях, по следующим специаль ностям:

гражданское строительство, водоснабжение и канализация, теплоснабжение, вентиляция, газоснабжение, электроснабжение и слабые токи, сметное дело.

Оплата труда повременно-премиальная. Обращаться: ул. 30 Победы. № 31, в отдел проектной конторы или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

УПРАВЛЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСИВОДСТРОЙ» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

инженер в отдел комплектации, юрисконсульт или бухгалтер-претензионист, газоэлектросварщик, слесарь, токарь-слесарь, экспедиторы,

Обращаться: ул. Ленина, 65, УПТК или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

XO3PACYETHOMY СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ,

созданному при Волгодонском опытно-экспериментальном заводе,

ТРЕБУЮТСЯ:

каменщики, бетонщики, плотники, столяры, штукатуры-маляры.

Оплата труда сдельно-премиальная. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие. Семейные обеспечиваются квартирами в порядке очереди. В 1979 году закладывается дом на 250 квартир со сдачей в 1980 году.

Для отдыха трудящихся на берегу Черного моря, в Геленджике, в этом году будет сдан в эксплуатацию пансионат. На берегу Дона функционирует заводская база отдыха.

Обращаться: в отдел кадров завода, телефон № 43-34 или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ МОНТАЖНОМУ УЧАСТКУ ТРЕСТА «ТЕПЛОЭНЕРГОМОНТАЖ»

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

слесари-монтажники по трубопроводам, металло конструкциям и механизмам 3-6 разрядов, электросварщики 3-6 разрядов,

автокрановщик. Квартиры предоставляются в порядке очереди. Принятые обеспечиваются бесплатным общежитием. Лица, проживающие в частном секторе, получают

рублей в месяц. Выплачивается 50 процентов монтажной надбавки.

Обращаться: промплощадка сгроительства ТЭЦ-2 (остановка автобуса «Промстрой») или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРМОЛЗАВОДУ

на постоянную работу требуются: слесари-наладчики 4--5 разрядов,

электрослесари, заведующий складом готовой продукции, маляры, рабочие-женщины (в цех), водители,

ст. мастер котельного участка, инженер-механик гаража, автослесарь, дворник, токарь.

Слесарям-наладчикам в течение шести мес. ... в предоставляются квартиры в домах гостиничного типа. ектроспесарям предоставляется общежитие.

За справнами обращаться: в отдел кадров завода или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет CCCP, 2.

МАСТЕРСКИЙ УЧАСТОК ВДПО

ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

печников-трубочистов III и IV разрядов, электромонтажников IV и V разрядов, зарядчиков ОХП-10,

рабочих по огнезащитной обработке деревянных конструкций на сезонную работу — с 1 апреля по онтябрь.

оплата труда сдельная, до 200 рублей в месяц; шофера-киномеханика, оклад 120 рублей. Обращаться: г. Волгодонск, пос. Шлюзы, 31, с 9-00 до 16-00, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА **МЕХАНИЗИРОВАННЫХ РАБОТ** ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСК-

ЭНЕРГОСТРОЙ»

объявляет набор на курсы

машинистов автокранов,

Принимаются лица, имеющие права водителя со стажем не менее двух лет. Обучение будет проводиться без огрыва от производства.

По всем вопросам обращаться в отдел кадров УСМР, проезд автобусами № 6 и № 3 до конечной эстановки.

уважаемые волгодонцы!

Лубенцовский хоз имеет в продаже живые цветы. Белоснежные каллы — лучший подарок к любому торжеству. Заблаовременные заявки гарантируют вам своевременное приобретение цветов в нужном количестве.

Обращаться: пос. Допской, Цимлянского района.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

телефоны: приемной — 29-89; зам. редактора, отдела партийной жизни — 26-31; отдела про мышленности — 26-44; ответственного секретара. отдела городской жизни · 24-24; отдела писем и бухгалтерин — 24-49; ти-пографии — 24-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич